

世相

危急时刻 舍生忘死 东莞民警黎伟标冲在战友身前 奋勇搏斗中不幸被刺光荣牺牲

新快报讯 记者杨英杰 通讯员管萱萱报道 5

月7日,东莞市公安局发布一则令人悲痛的通报,东莞市公安分局石碣派出所民警黎伟标同志在处警过程中遭犯罪嫌疑人持刀袭击,不幸光荣牺牲,年仅41岁。

7日凌晨4时50分许，犯罪嫌疑人宋某峰在石碣镇崇焕中路某公寓附近便利店打砸闹事，该便利店店员劝说无果后报警，称有人疑似醉酒闹事。5时许，石碣公安分局接报后，值班民警黎伟标同志带领一名辅警迅速赶赴现场处置。当黎伟标同志驾驶警车刚到达现场时，犯罪嫌疑人宋某峰突然



持刀冲向警车刺伤正在下车的辅警，黎伟标同志当即上前推开战友，与宋某峰搏斗。搏斗过程中，黎伟标同志身中多刀倒地，因失血过多不幸光荣牺牲。后犯罪嫌疑人宋某峰被增援警力和周边群众合力制服。案件情况正在进一步侦查中。

7日，在东莞市公安局石碣分局里，黎伟标的同事江对眼里含着泪水对记者说：“他是一名敬业爱岗的民警，工作认真，五一假期，他一直在上班，昨天晚上还和他一起吃饭，怎么也没想到，他今天离开我们了。”江对告诉记者，“拼命三郎”

质就是黎伟标最典型的特点。

石碣派出所副所长谢伟标和黎伟标同名不同姓，平时感情很好。谢伟标说：“他很优秀，他是我们的社区警长，工作积极，基本上每天都在社区里工作，要么宣传反诈，要么处理社区的各种事务，他细心踏实，事事都亲力亲为，是一位全能型的派出所民警。”

石碣公安分局副局长冯锐平说，黎伟标留给他最深的印象就是工作踏实、业务能力强。“他是我们分局重点培养的民警，现在我们永远失去了是一名好战友，真的非常痛心。”

新快报

分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线：020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事告寻物、公告、开业公注销公告、清算公告挂失声明、清算公告